EL2)

(B#

B SEEBHHME O RRERE TR E 270

D

RUB U ORKRBREFT R E S

YRR 27 4R

(=20

== —fRIRIE

—O—-ETEREEERD

FaSTES

759
/o

-

B

== oEN D EIE # L RERD

——

ne

/AR
[ A\

120

100

80

60

40
20

(pg/m?)

YRR 27T EE MY 7 ruF Ly ORKBREFRE SR

(=20

140

Fl
g’
1
&l i
i) 115
B @
W 0
i &=
2 ¢ "9 o
[ i
.llllll.ll‘llll.._U\\
] 8 8 3 g ] °

(ug/m3)




£2)

i/

&
BRI

(B#

ERE

=

=

E

%
——ETREERDL

DI
5t

-0 sENDE

T —
——
——

FhFr7unF L rORKEBEREESHK

SRR 27 4R B
LA

I

I

A

(M= D
70
60 -
50
40
30

_ _ ST~8T
g ~90 . o I~ T
9'0~850 ,amn i THT~bT
[l gs0mas0 = W gET~9ET
= . .
95°0~5'0 _m m%t, PET~TET
Iz K ET~8TT
5 750~ T5°0 R
o X 9T~ T
11 75°0~5'0 i &=
K om o TT~TT
. e} e}
H G'0~810 e | B 8 8 gTT~9TT
8¥0~9¥ 0 Aﬂ + n“_ + + YIT~ZTT
5 97 0~ 10 #)x 1T~80T
I PrO~TVO ﬁ 90T~ 0T
Il om0 H T0T~01
oL 1] ~
I m% 86~9'6
il +'0~B8E°0 ﬂ.ﬁ ¥6~T6
h8E0~9E0 K 6~88
- . N s .
uﬁ. 9E0~VED .ﬁ PIs~vs
V.._. PEO~TED S 78~8
d g 7e0~€0 A 8Lt
vi~TL
0 €0~820 .ﬂ/
® L~8'9
[1870~970
m 99~1v'9
01 970~¥T0 al 79~9
L0 20~ TT0 N T 8'5~9G
X 7z0~70 \\: § VS~TS
T0~8T0 S~8Y
9~
-_- 8T'0~9T0 E o
Ev 1 Ut
d 09T 0~¥T'0 g EmoE
= ( ~
-.. YT 0~21'0 o VE~TE
... TT0~T0 u_wﬂﬂ £~8'T
1N
0 0 T0~800 Eu 9~
1180°0~90'0 | ci~t
I 8T~9T
u Mt 90°0~#0'0 .
‘ PI~2T
CJ (1 ¥0'0~20'0 - T~80
[N e ° ~
= T T0°0~0 _ G90~F0
S c ° = 5 70~0
5 R 2 3
=

(pg/m3)




Br2)

¢

(B#

77V u=krI VORKEETRESH

YRR 27 4EBE

(=50

70

=
[
o2
#
=l i
ey I
0% |
w4y o
B &
oW
| B 2 2 i
el
\\ﬁ_\
-.Illklllllll.D
O=—
wmmmm

51 6L'0~8L'0
LL0~9L°0
SLO~PL0
€LO0~CL0
TL0~L0
69'0~89'0
£9'0~99°0
S9'0~1¥9'0
£9'0~790
T90~90
65'0~850
£5'0~95°0
SS'0~¥S0
€5'0~175°0
15°0~50
6%'0~8%'0
LY 0~9F'0
S¥O0~Fr0
£V 0~2Cr0
T#Fo~t0
6€'0~BE0
LEO0~9E0
SE0~PED
3 EE0~CE0
TE€0~€0
67°0~870
LT0~970
ST0~¥T0
2 ET0~CT0
TT0~70
6T'0~8T'0
0 LT0~9T0
STO~VT'0
0 ET0~ZT0
TT0~T0
60'0~80'0
£0°'0~~90°0
S0'0~¥0'0
€0'0~200

(pg/m3)

BibE =VE ) v —DORKREE P BESH

YRR 27 4EBE

(=50

———RIE

il

—O=-EERELR

oELDEE # A RE

TN

o

7]
/O
5t

——
-
——

\

120

100

44
20

~S5'0
S'0~6¥0
6%'0~8%'0
8V 0~L¥'0
LY 0~9%'0
¥ 0~S¥'0
SV O0~¥r0
¥ o~Er0
v 0~2tr0
Wwo~1Tr0
T¥o~t0
'0~6€E0
6€'0~BE'0
8E'0~LE0
LEO0~9E0
9€'0~GE0
SE0~FED
PEO0~EED
€E0~CE0
CE0~TE0
TE€0~€0
£0~670
670~8C0
87 0~£LT0
LT0~970
970~5C0
STO0~FC0
YT0~€T0
€T0~CT0
To~170
T1¢0~70
T0~6T0
6T'0~8T'0
8T'0~LT0
£L1T'0~9T°0
9T'0~ST'0
STO0~FT'0
YT'0~ET'0
ET'0~ZT'0
ro~110
TT0~T0
T'0~600
60'0~80'0
80'0~/£00
£0'0~90°0
90'0~50°0
S00~10'0
¥0'0~€0'0
€0'0~200
W0'0~100
T00~0

(pg/m3)




¥2)

i/

&EE

ol
it

—=ipEMDEIE R L RRELD

= —fF IR IR
—O=-BETEEEREED

-
——

7 v R )V ADORKJBREFRE S

SRR 27 R EE

160

140

120
80 -
60
40
20

100

(=50

~T
t~6'¢
6'€E~8'E
8'E~L'E
L'E~9'E
9E~S'E
S E~VE
PE~CEE
£e~T¢
Te~T'E
TE~¢E
€~6'T
6'C~8'C
8'T~L'C
L'T~9'C
9T~5'C
S T~¥C
ri~€C
€I~T1
Ti~T'C
Ti~C
~6'T
6'T~8'T
8T~LT
L'T~9T
9T~S'T
ST~V¥T
r1~€T
€T~TT
TT~T'T
TT~T
T~60
6'0~80
80~L0
£'0~90
9'0~5'0
S'0~¥0
t'0~€0
€0~70
0~T0
T0~0

(pg/m3)

ol
it

—=ipEMDEIE R L RRELD

—o——REE
—o-EEREFED

-
——

suanTdrORIBREFIRESM

3

2—V

1,

YRR 27 4R

[

17\
\\

AN

180
160
140
120
80
60
40
20

100

(=50

~S'T
ST~SP'T
SYT~¥T
PI~SE'T
SET~ET
€T~S8CT
STT~TT
TT~ST'T
STT~TT
TT~S0T
SOT~T
T~56'0
S6'0~60
6'0~580
580~80
80~540
SLO0~L0
£L'0~590
§90~90
9'0~55°0
§5°0~50
S'0~St0
S¥O~t0
¥'0~S€E0
SE0~E0
£€0~S20
ST0~70
T0~ST0
STO0~T0
T0~500

S0'0~0

(pg/m3)




¥2)

i/

&EE

ERLERLD

B
“’

L7A
B

/O

—=ipEMDEIE R L RRELD

—o——RRE

T[]
——
——

KK BZ DILEW D RTERE TIRE DR

A\

/NI

SRR 27 SR

~9

9~-8'S

(ngHg/m3)

8'5~9G
95 ~S
VS~TS

T5~S

oE

AN
/o

it

S~8'Y%
8r~9'¥

== 0ENDBEEREIRE

= —{FIRIE
—— & 7E £ 5

—C—

Iv~t'¥

i
v 7 IALE M DRI PR E SR

rd
o~
2
o~
—
—

YRR 27 4EBE

70
60
50
40
30

(=50

20
10
0

(=50

(ngNi/m3)




¥2)

i/

&EE

U\jE

/O

—=ipEMDEIE R L RRELD

= —fF IR IR
—O=-BETEEEREED

-

b R R OE DB O RRERR TR ESTm

SRR 27 SR

(1 ~0C
0Z~G'6T
S'6T~6T
6T~G'8T
8T ~81
8L ~G'LT
SLT~LT
LT~G9T
S'9T~9T
9T~G'ST
4 S'ST~GT
ST~G'VT
ST ~1T
rT~G'ET
5 S ET~ET
ET~G'TT
q S TT~TT
IT~S'TT
STT~TT
TT~G0T
S'0T~0T
0T~G'6
S'6~6
6~9'8
55’8~ 8
8~G'L
S'L~t

i L ~S59
§'9~9
9~
§G~g
S-St

(= 30
120

(ngAs/m3)

=

= — IR

“,

g

—=ipEMDEIE R L RRELD

—p—

3 -7V DRREEPBE S

1,

YRR 27 4EBE

I\

(=50

160

=]

ey

4H

[N
[E
m 8
"
—r
S 8

SST~S'T

ST~SPT

SYI~tT1

PI~GET

SET~ET

€T~STT

STI~T1T

TT~ST'T

STTI~TT

TT~S0T

SOT~T

T~56'0

S6'0~60

6'0~580

580~80

8'0~640

SLO~L0

£'0~590

§90~90

9'0~55'0

§5°0~S'0

S'0~St0

SYOo~t0

'0~SE0

SE0~€0

€0~570

ST0~70

To0~ST'0

STO0~T0

T'0~S§00

S00~0

(pg/m3)




¥2)

i/

&EE

il

U\jE

/O

== —HRIRIE
——-EEERTR

“,

El

== oEN D EEREREL

——

< U H v ROFEDILAH D RRIRE DR E S

YRR 27 4B

{
=\

\
N\

51 ~ 002
007 ~S6T
S6T~06T
06T ~S8T
58T ~081
08T ~S5LT
81 G/ T~0LT
0LT~59T
S9T~09T
09T ~S5ST
SST~0ST
0ST~SHT
51 G 4T ~0FT
OFT~SET
81 SET~0ET
DET~STI
STI~0TI
0TI ~STI
51 GTT~0TT
0TT~S50T
51 50T ~00T
51 00T ~56
§6~06
o 06~58

31 58~08
08~5/
§/~0L

‘«.,1 02~59

u_._. 59~09
/]

70
60
50

(=20

40
30

20 -
10

{ngMn/m3)

1%

IR
—o=EERLERLD

Zi

“,

a

N

4
—o—pENDEERLRRLD

T —
—O=iE
——

T RNTNATFE FORKBEREE

YRR 27 4EEE
[\
/4 X\
/8 G\

(#=#D
90
80
70
60
50
40
30
20

STT~T1

TT~S01

S0T~0T

0L ~5'6

§'6~6

6~9'8

(pg/me)




EL2)

(B#

HAL A F IV DRRERE TR E SR

SRR 27 R EE

(=50

=

= — IR

=0=[&TE # T IRED

B

TN
/O

T

—=ipEMDEIE R L RRELD

9~9
9~-8'S
8'§~9'G
395 ~1'S
rS~TS
T5~S
S~8'Y%
8r~9'¥
Ir~t'¥
rr~TV
g T~V
i 7~~8'E
8'E~9'¢t
9E~FE
rE~TE
TE~E

g €~8'C

2] 8'C~9C

q9T~1'T
¥i~TC
TT~T

~8'T

8'T~9T
9T~¥T
r1~TT

TT~T

G T~80

8'0~90
90~¥0
d V'0~T0

120

100

80

(pg/m3)

7 1 5RO DILEYDRREE T IRE DA

YRR 27 4R

(=50

—o——RRE

18

TN
/O

=0=[&TE # T IRED

T

—=ipEMDEIE R L RRELD

/
I\

09~-85
85~95
99 ~ 1S
5 ~1TS
5 ~08
05 ~8¥
8 ~9F
I ~tP
§ P~
P ~0r
0b~8¢
8Ec~9¢
i 9E~TE
reE~TE

eE~0¢t

120

100

80

(ng/m3)




¥2)

i/

&EE

i

B
“’

L7A
B

/O

—=ipEMDEIE R L RRELD

=0=[&TE # T IRED

= —
s
——

BL=F L ORKRBRETEES

SRR 27 R EE

f
I

X~ 0
YO~6E0
6 0~B8E0
8E0~LE0
2 LE0~9E0
9£'0~5E0
SE0~VED
PEO~EED
£E0~TED
TE0~TED
S TE0m~E0
5 £0~67°0
62 0~8Z0
8T 0~LT0
LT0~9Z0
97 0~520
STO~bZ0
YT0~ET0
£T0~TT0
TT0~TT0
1T0~20
5 T0~6T0
6T'0~8T'0
01 8T 0~ LT'0
%1 /T 0~9T'0
R“. 9T'0~ST'0
f_. ST O~tT'0
S vT0~ET0
\A_._. ET0~ZT'0
o Iro~TT0
21 N IT0~T0
0T 0~600
10 60°0~800
 0180°0~/00
0l 00 L00~900
01 90'0~500
[11150°0~100

0 -An- 0’0~ €00

[1€0°0~20°0

(= 30
60
50
40

30
20
10

0

(pg/m3)

ol
it

—=ipEMDEIE R L RRELD

—o——REE
—o-EEREFED

-
——

My ORK[BERREDMA

YRR 27 4EBE

\

[
I\

TN

80
70
60
50
40
30
20

(=50

09~-85
85~95
99 ~ 1S
5 ~1TS
5 ~08
05 ~8¥
8 ~9F
I ~tP
o~
P ~0r
0b~8¢
8Ec~9¢
9E~TE
reE~TE
eE~0¢t

0e~8¢

H187~9T

9T~

rT~1TT

1] LC~0¢

(pg/m3)




k2)

i/

&
BAED

(2%
B

=

liteis
ERLE
B

“,

L7A
B

/O

——pENTEERE

- —
= [F]
P .
——

RY Y 7 AR OEDIEYHDORRBETRE S

SRR 27 4R B
\

(= 30
120
40
20

~€0
€0~670
67°0~870
8T0~LT0
LT0~970
970~5C0
ST0~FC0
YT0~€C0
€T0~CT0
TO0~T70
TT0~70
T0~6T0
6T'0~8T'0
8T'0~LT0
LT'0~9T0
9T'0~ST'0
STO0~¥T0
YT'0~ET0
ET0~CT0
ro~1T0
IT0~T0
T'0~600
60'0~80'0
80'0~£00
£0°'0~~90°0
90'0~50'0
S00~¥0'0
v0'0~€0°0
€0'0~200
W0'0~T100

100~0

(ng/m3)

ol
it

—=ipEMDEIE R L RRELD

———RIRE
—O—-EIERERERD

-
——

XV [alv Ly DRGERETEBESA

YRR 27 4R

\\

N

51 ~S'T
ST~SP'T
SYT~¥T
PI~SE'T
SET~ET
€T~S8CT
STT~TT
TT~ST'T
STT~TT
TT~S0T
SOT~T
T~56'0

S6'0~60

u Do T0~S500

.'.ll'l o] S0'0~0

90
80
70
60
50
40
30 A
20 ~
10 -
0

100

(=50

(ng/m3)

10




¥2)

i/

&EE

B
“’

L7A
B

/O

—=ipEMDEIE R L RRELD

= —fF IR IR
—O=-BETEEEREED

-
——

RIVLT VT ROKRKEREDRESH

YRR 27 P

/

I\
VAN
VAR

90
80
70
60
50
40
30
20
10

o

(=50

SPT~V1

rL~G'ET

SET~€T

EL~G'TT

S TT~TT

T~S'11

STT~TT

1T~S'0T

S'0T~0T

0T~G5'6

§'6~6

6~5'8

§'8~8

8~S'L

S'he~L

L~5"9

§'9~9

9~G'S

§'9~9

S~5'F

S't~¥

r~5'€

§E~E

€~5'C

§'T~T

~S'T

ST~T

T~S50

$'0~0

(pg/m3)

11




